

三轮摩托撞上电动车致人死亡

无证肇事司机逃逸被抓

晚报讯 (记者 苏羽) 近日, 田某驾驶一辆摩托三轮车与一辆电动车相撞, 由于出事地点在乡间小道, 没有设置监控探头, 田某自认为公安机关找不到他, 便在肇事逃逸, 导致电动车车主王某经抢救无效死亡。

事情发生在11月29日, 事故地点在244省道郭村路段。一辆由北向南行驶的摩托三轮车与一辆由南向北行驶的电动车相撞, 当时骑电动车的王某摔倒在地, 因为撞击力度较大, 电动车前部损坏严重, 摩托三轮车驾驶人田某以及田某的妻子也从车上掉下来, 因为车辆失控, 摩托三轮车在滑行20多米后撞上了路东一住户家的门。

看到撞了人, 自己的车辆也被撞坏, 田某很害怕, 一时之间不知该如何处理, 就同妻子商量弃车逃跑。事发后, 王某被送往医院进行救治, 最终因抢救无效死亡。

办案民警表示, 当他们接到

110指令于第一时间赶到现场时, 发现伤者已被送往医院, 肇事者也不见踪影。现场只看到一辆电动车倒在路边, 电动车的周边还有血迹, 距离电动车20米外的地方, 在一户人家的门前有一辆摩托三轮车, 周围有从车上散落下来的货物。摩托三轮车的发动机以及大架号均被磨损, 经查询, 摩托三轮车没有登记相关信息, 给案件的侦破带来很大的难度。

为了尽早破案, 民警调取了大量沿途的监控, 初步确认嫌疑人的活动范围。通过在事故现场走访周围群众, 民警掌握到了嫌疑人的体貌特征, 后通过周边监控与嫌疑人的体貌特征进行比对, 最终确认嫌疑人的真实身份, 并找到嫌疑人的住所。因为在嫌疑人田某家中未找到他, 民警怀疑田某躲藏了起来。为了尽快还原事情的真相, 民警多次找到田某的家人做工作, 分析其中的利害关系, 田某终于在家人的

说服下到交警部门事故科承认撞人的事实。

据介绍, 根据当时事故现场图片显示, 当天田某、王某各自驾驶车辆行驶的道路没有标线, 属于乡间道路, 按照规定, 在没有标线的路段, 机动车要在道路中间行驶。据了解, 田某驾驶着摩托三轮车按照规定行驶了一段时间, 为了走捷径, 他选择在道路上逆行, 与驾驶电动车的王某迎面撞上, 田某想要转向躲开时, 发现已经躲之不及, 最终酿成惨剧。因为害怕被公安机关处理, 田某选择了逃逸。

在采访中记者了解到, 肇事逃逸者田某在没有取得相关的机动车驾驶证就驾驶机动车辆, 属于无证驾驶。而且, 田某驾驶的摩托三轮车没有牌照, 未登记任何的信息, 且在行驶的时候没有按照规定行驶, 存在逆行的行为, 是造成事故的主要原因。

目前, 田某已被刑事拘留。

因小事大打出手 当事双方遭处罚

晚报讯 (特约记者 金亮) 在日常生活中, 常有一些鸡毛蒜皮的小事, 因为当事人的不冷静而让矛盾激化, 甚至产生无法挽回的后果。

范某家住滕州城区, 和妻子干个体。11月中旬, 范某家里重新装修, 为了美观, 他在李某经营的室内门店里订做了几个室内门。12月8日, 李某将门送到范某家里, 两人却因为安装费的问题发生争执。最终范某没让李某安装, 只付给李某门的本金。

回到店内, 李某心想自己没有挣到安装费, 不能白白将门运到楼上, 应该向范某追加50块钱运费。想到这里, 李某给范某打电话, 告诉他还欠自己50块钱运费。在接下来的日子里, 李某经

常向范某打电话讨要运费, 但都被范某以不同的理由推辞掉。

12月14日, 李某到街上买东西, 恰好看到范某的店就在隔壁, 于是便进门继续向其要钱, 两人因言语不和又吵了起来。范某认为自己买了李某的门, 就算安装时需要收费, 也应该免费送货到家, 而李某则认为自己不能免费送货。随着争吵的升级, 两人逐渐开始推搡, 直至最后大打出手。范某的邻居见状, 赶紧将二人拉开。

李某离开现场后, 越想越觉得自己吃了亏, 于是便拨打110报警。滕州市龙泉派出所民警在查清事实后, 根据情节的轻重, 依法对二人进行了处罚。

吃饭工夫车窗被砸 客户资料皮包被盗

晚报讯 (记者 王晨曦) 近日, 在中区解放路某楼盘工作的常先生, 在商城附近吃晚饭时, 把轿车停在饭店门口, 没想到轿车左后车窗被砸坏, 车内1000多元现金及两袋客户资料被盗。

常先生是西安人, 在该楼盘工作了一个多月, 主要负责楼盘的外包工作。他在工作中经常与客户打交道, 手里存有与很多客户签订的单据、合同等资料。上周六, 常先生和平日一样, 来到市中区实验小学附近吃晚饭, 由于用餐期间需要和朋友谈事情, 所以一顿饭吃了约一个小时。从饭店出来后, 常先生便发现车辆的左后玻璃被砸得粉碎, 放在车后座上的几个袋子也都不见了。

“车后座上放了几个包, 其中有我平时随身携带的皮包, 内有几百元现金和一些外币, 除此之外, 还有两袋下午刚刚买的棉服, 最重要的还是另外两袋客户的资料, 这些都被偷走了。”常先生说。

常先生表示, 由于他是外地人, 身份证和驾驶证全部丢失后, 过年回家都是个问题, 既无法驾驶车辆又不能买火车票。事情发生后, 他立即报了警。“我所驾驶的是一辆白色的雪佛兰轿车, 挂的是菏泽鲁L的车牌, 当时正处晚上人流量较大的时段, 希望当天在现场周围的朋友能够提供线索。”常先生说。

滕州集中整治 占道洗车行为

晚报讯 (记者 马高起) 占道洗车不仅影响交通出行, 污染生活居住环境, 同时洗车污水肆意排放在道路上在冬季夜间容易结冰, 对市民的出行安全造成隐患。近日, 滕州市城市执法部门对辖区大同北路两侧的占道洗车和洗车污水肆意排放在道路上开展了一次专项治理活动。

为保障整治效果, 该部门

与各洗车店店主签订了《禁止占道洗车和禁止肆意排放洗车污水承诺书》, 用以加强对占道洗车和肆意排放洗车污水行为的管理。本次集中整治活动共发放宣传资料20余份, 下达责令限期改正通知书10份, 与洗车店主签订《禁止占道洗车和禁止肆意排放洗车污水承诺书》11份, 取缔占道洗车点4处。



老少同乐

近日, 市中区光明路小学一年级的师生和家长来到山亭区甘泉养老服务中心, 为老人们带来了精心准备的节目和慰问品, 在寒冷的冬季让老人们感到了温暖, 同时也让孩子们从活动中更懂得尊老爱幼的意义。

(记者 王震 摄)

气温下降血源紧张

民警踊跃献血 6400 毫升

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 彭宪玲 摄影报道) 近日, 受气温下降等因素影响, 我市血源供应一直处于紧张状态, 市公安局得知这一情况后, 立即组织公安民警开展了以“无偿献血回报社

会”为主题的无偿献血活动, 广大民警积极响应, 踊跃参与, 共有22人献血6400毫升。

当日上午, 采血车缓缓开进了市公安局机关大院内, 前来献血的民警们井然有序地进行献

血登记、体检、初筛, 经检测合格的民警非常开心地挽袖献血, 也有不少经初筛检测不合格或不够献血间隔时间的民警只能遗憾地走下采血车。

采血现场, 刚刚献完血的指挥中心秘书处的孙云显得特别高兴, 她表示这是她第一次献血, “以前学校组织献血她就积极报名, 由于年龄不够没献成, 当时挺失落的, 今天终于如愿以偿, 让自己有了可以回报社会的机会, 感觉很激动。”孙云说。

交巡警支队政治处副主任郝鹏是第二个走上采血车的献血者, 他说: “身为公安民警, 我们不但要做好维护社会安定的本职工作, 还应该为社会公益事业尽一份自己的力量。”

参加献血的公安民警们纷纷表示, 身为人民公安无偿献血是责无旁贷的责任和义务, 自己献出的血液能为患者提供帮助、挽救生命感到很欣慰。

